



江苏千项“政事”动动手指就能办

社保、公积金、教育考试是最受欢迎的三大服务

快报讯(记者 张瑜)近日,由国务院办公厅电子政务办公室委托中央党校(国家行政学院)电子政务研究中心发布《省级政府和重点城市网上政务服务能力(政务服务“好差评”)调查评估报告(2020)》。报告显示,在各省级政府网上政务服务能力方面,江苏省排名全国第三,在重点城市网上服务能力上,南京市排名全国第二。现代快报记者获悉,在支付宝的“江苏政务服务”方面,1000项服务动动手指即可办理业务,可办理业务数量全国第一,其中,社保、公积金、教育考试是最受欢迎的三大服务。

据悉,全国“一网通办”枢纽组国家政务服务平台上线一年以来,平台已接入1000多项高频热点办事服务,实名注册用户数破亿。日前,全国已有29省市将“一网通办”搬上了支付宝,老百姓可以足不出户获取各种政务服务。“江苏政务服务”在2018年6月就已入驻支付宝市民中心,1000项服务让江苏省民足不出户即可办理业务,可办理的业务数量堪称全国之最,其中,社保、公积金、教育考试、同名查询、婚姻服务是最受欢迎的五大服务。

现代快报记者获悉,按照既定时间表,2022年底前,全国政务服务



点击进入“数字市民中心”,市民足不出户就能网上办业务 支付宝供图

务要全面实现“一网通办”。为方便老百姓办事,目前,已有29个省市将“一网通办”小程序搬上支付宝。健康码、公积金、电子社保卡、医保电子凭证、交通违法缴罚成为最受欢迎的五大服务。

来自支付宝的最新数据显示,目前已经有300多个城市、400个县

域在支付宝设立了“数字市民中心”。未来,“数字市民中心”将深度对接“一网通办”平台,覆盖更多的数字政务、民生服务。蚂蚁金服副总裁杨鹏表示,支付宝今年将与各地的一网通办深度融合,让更多服务成为无接触服务,用户在家里就能一键办理。

消防员正表演,接到火警瞬间消失

来参观的娃们懵了,领会到时间就是生命



大图:警娃在消防站参观体验

小图:接到真实火警,一转眼消防员就消失了
通讯员供图

扫码看视频

近日,苏州吴江一派出所组织警员家庭至辖区消防站进行亲子共建活动,十多名警娃在消防队员的带领下,参观体验。不料活动中突然火警铃声大作,上一秒还陪伴在孩子们身边的消防队员立即行动,短短几十秒内准备完毕,上车出发,让在场的十多名孩子瞬间看懵了。

6月1日是国际儿童节,为了培养小警娃们的消防安全意识,5月30日上午,吴江区公安局城南派出所组织民警、辅警家庭,带着小警娃们来到了吴江松陵消防站,开展“小小警娃,童梦消防”儿童节主题活动。

活动开始前,警娃们首先向消防队员们送上了消暑饮品,表达敬意。随后,站内消防队员带领警娃们参观,乘坐消防车,近距离观察消防应急装备。警娃们也产生了浓厚的兴趣,借着这个难得的机会,不断向

消防队员提问,现场气氛热烈。

而就在警娃们叽叽喳喳地讨论着消防员叔叔多么厉害时,一阵急促刺耳的火警铃声响起,原来是松陵辖区内出现了火情。此时,消防队员正好在大院内为孩子表演如何穿脱消防战斗服,听到铃声,一众消防队员来不及解释,二话没说直接将刚脱下的战斗服再次穿上,在携带好装备后,全员火速登上消防车,随后启动车辆疾驰而去,整个过程只有短短几十秒钟。

而从视频中可以看到,其中一名消防队员外套还没穿好,披着衣服三步并作两步,从一群不明所以的家长和孩子间挤过,一路狂奔后跳上了即将出发的消防车。

一转眼的工夫,刚刚还陪在自己身边的消防员叔叔就没了踪影,这让在场的十多名警娃都愣了神,只是呆呆地注视着驾车远去的消

防队员们。一时间,整个大院里只有“客人”,没了“主人”。

“别让孩子,我们大人当时也都以为这是活动内容的一部分,还想看他们是不是马上会折返回来。”城南派出所民警房晨昊也是趁着周末,和妻子一起带着儿子来参加活动,结果遇上了这么一出。等了许久也不见消防队员们回来,家长们方知真是出了火警。

“火警就是命令,时间就是生命,叔叔们现在要抓紧每分每秒去救火,去挽救人民群众的生命财产了。”虽然父母们在一旁不停地解释安慰,但此时警娃们正在兴奋上,几名年纪较小的孩子甚至掉了眼泪。

现代快报记者了解到,最终,站内文职人员带领警娃们完成了参观体验活动。

现代快报+/ZAKER南京记者 高达

供地

一季度江苏出让经营性用地3.18万亩

快报讯(记者 张瑜)近日,江苏省自然资源厅公布了2020年一季度综合统计情况,现代快报记者获悉,今年一季度,国务院与省政府共批准建设用地2.72万亩,同比下降63.5%。从土地出让情况来看,一季度全省出让经营性用地3.18万亩,同比增长10.0%,占出让总面积的44.5%。

从建设用地审批情况来看,一季度,国务院与省政府共批准建设用地2.72万亩,同比下降63.5%。按用地类型分,批准交通运输用地0.52万亩,同比下降83.0%,占总批准量的19.1%;工矿仓储用地0.91万亩,同比下降54.7%,占总批准量的33.5%;住宅用地0.51万亩,同比增长30.8%,占总批准量的18.8%。

从供地规模来看,一季度全省土地供应总量为13.56万亩,同比增长1.8%。其中:新增建设用地5.17万亩,同比下降7.5%,占供应总量的38.1%;盘活存量用地8.39

万亩,同比增长8.4%,占供应总量的61.9%。

一季度,全省土地出让总面积为7.15万亩,同比下降12.9%;全省土地出让合同总金额1529.48亿元,同比增长17.7%。其中,出让工矿仓储用地3.53万亩,同比下降28.3%,占出让总面积的49.4%;经营性用地3.18万亩,同比增长10.0%,占出让总面积的44.5%。

根据省自然资源厅的数据,一季度全省完成土地整理复垦开发项目8910个,同比增长406.0%;建设总规模40.80万亩,同比下降3.7%。同时,全省审批海域面积5.48万亩。

在国土资源管理执法方面,一季度全省发现违法行为567件,同比增长98.3%;立案27件,同比上升超过60%,涉及土地面积0.05万亩,同比下降54.6%;结案162件,同比增长268.2%。查处矿产违法案件10件,结案8件。

体育

体育资金申报向防疫贡献突出的倾斜

快报讯(记者 王卫)6月1日,江苏省体育局宣布,江苏2020年度省级体育产业发展专项资金申报、评审工作全面启动。现代快报记者了解到,本年度专项资金将对新冠肺炎疫情防控有突出贡献的体育企业申报项目适当倾斜。

江苏省体育局日前印发《关于组织申报2020年度省级体育产业发展专项资金项目的通知》,要求申报项目需具备明确发展目标,具有较强的产业属性和体育关联度,对提升体育产业竞争力、拉动体育消费、推动体育事业发展具有积极作用。重点支持方向包括体育健身服务、体育场馆运营管理、运动休闲与体育旅游、体

育赛事活动、职业体育俱乐部、体育装备制造创新等。

在扶持方式上,本年度专项资金将采用资助、奖励和贴息三种方式,支持正在实施或实施完成的优质体育产业项目。其中奖励这一方式将重点针对体育场地设施建设、体育赛事活动举办、职业体育俱乐部参赛奖励、体育装备科技创新和智能产品开发等已实施完成的项目。

值得一提的是,本年度专项资金将对新冠肺炎疫情防控有突出贡献的申报项目适当倾斜。此外,将首次采取网上申报的方式,申报项目均需于6月30日前通过“江苏省体育产业发展专项资金申报系统”完成。

天天出彩

福彩15选5(2020105期)

中奖号码	5 8 9 10 12	奖等	中奖注数	每注奖额
特别奖	0注	0元		
一等奖	76注	2543元		

体彩7位数(20060期)

中奖号码	6 2 7 6 2 9 3	奖等	本地中奖注数	每注奖额
特等奖	1注	5000000元		

福彩3D游戏(2020105期)

中奖号码	1 9 8	奖等	江苏中奖注数	每注奖额
单选	1238注	1040元		
组选3	0注	346元		

体彩排列3(20104期)

中奖号码	2 9 5	投注方式	本地中奖注数	每注奖金
直选	850注	1040元		
组选3	0注	346元		

福彩双色球(2020045期)

红球号码	2 3 15 21 22 33	蓝球号码	16	奖级	中奖注数	每注奖金
一等奖	16注	6075531元	一等奖	53注	100000元	

体彩排列5(20104期)

中奖号码	2 9 5 9 5	奖级	中奖注数	每注奖金
一等奖	53注	100000元		

体彩鸡毛信

江苏开展大乐透“追加投注6+3 中奖就免单”活动!

6月1日,大乐透20044期开奖,当期开出4注一等奖,其中3注为2110万元追加投注一等奖,1注为764万元基本投注一等奖。即日起至6月22日开奖的20053期,江苏独家开展大乐透“追加投注6+3 中奖就免单”活动,感兴趣的朋友可就近至身边的体彩网点咨询。

苏彩